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  :حولنتائج استطلاع 
  في عیون الرأي العام الفلسطیني 2016

  مؤشرات السعادة والانتاجیة والمشاركة والثقة
  2017كانون الثاني  19-16العمل المیـداني: 

  فلسطیني/ة في الضفة الغربیة وقطاع غزة 1200حجم العینة: 
  3+هامش الخطأ 

  

  أهم العناوین:

  الشعور بتدهور الأوضاع بشكل غیر مسبوق في قطاع غزة واستطلاع أوراد یحذر من انفجار وشیك 
 58في الضفة یشاركونهم نفس الشعور38% في قطاع غزة لا یشعرون بأنهم منتجون، و % 
  في الضفة47% في قطاع غزة و57أكثر من نصف الفلسطینیین لا یثقون بالأخرین، منهم % 
 57في الضفة57% في غزة و61ر الإسناد في حال الحاجة منهم % لا یشعرون بتوف % 
 71 اءت أوضاعهم الاقتصادیة س یصرحون بأن % من سكان الضفة34% من سكان غزة مقابل 
 55فائتةالسنة مقارنة مع الساءت أوضاعهم الأمنیة  یصرحون بأن% من سكان الضفة 32% من سكان غزة و 
  من سكان غزة یرون أن أوضاع الدیمقراطیة وحریة التعبیر وحقوق الانسان قد تراجعت 70أكثر من % 
 84 قد تراجعت الضفة صرحوا بأن الخدمات العامة % من سكان18% من سكان غزة مقابل 
 یر إیجابي على القضیة الفلسطینیةیتوقع نصف الفلسطینیین أن قرار إدانة الاستیطان سیكون له تأث 
 58أقرب إلى انهاء الاحتلال واقامة الدولة الفلسطینیة رون بأن الفلسطینیین الیوم% لا ی 
  ًغالبیة كبیرة تؤید إجراء الانتخابات فورا 
  :على التواليةالاقتصادی التنمیة)، و(الاغلاقات والحواجز) و ((الفقر والبطالةأولویات الفلسطینیین ( 

  

  

2017شباط   
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 أوراد- رام االله

الأوضاع الانسانیة  أن، معهد العالم العربي للبحوث والتنمیة "أوراد"أجراه  أحدث استطلاع للرأي العام الفلسطیني أظهرت نتائج
وذلك  2015و 2016بین مقارنة بال خطیر وخصوصا في مجال الخدمات العامة والدیمقراطیة شكلتفاقمت بفي قطاع غزة 

أوضاعهم یصرحون أن ة % من سكان غز 71تظهر النتائج أن ، حیث حسب تصریحات عینة من الرأي العام في القطاع
لوضع % من سكان الضفة، وكذلك الأمر بالنسبة ل34مقارنة مع  ،2015بالمقارنة مع  2016قد تراجعت خلال الاقتصادیة 

، مع العام الماضي مقارنةتراجعت  ةعهم الأمنیاوضأأن % من سكان الضفة 32% من سكان غزة و55حیث صرح الأمني 
مقارنة  لى الخدمات العامة قد ازداد سوءاً إط من سكان الضفة بأن سبل الوصول %  فق18% من سكان غزة مقابل 84صرح و 

قد ساءت مقارنة مع العام  % من سكان غزة یرون أن أوضاع الدیمقراطیة72النتائج أن  كما تظهرمع العام الماضي، 
  .وحریة التعبیر حقوق الانسانلكل من  تقریباً  الماضي، وبنفس النسبة

ن القرار سیكون له تأثیر إیجابي على أالمستطلعین ب نصف فیتوقع من،دانة الاستیطان في مجلس الأإما فیما یخص قرار أ
% من 57ع . وفیما یخص الأنباء الواردة عن نقل السفارة الامریكیة من تل أبیب إلى القدس، فیتوقالقضیة الفلسطینیة

مریكیة الجدیدة وعملیة السلام،  دارة الأقرار. وفیما یخص الإفي حال صدر مثل هكذا یة ت فلسطیناجاجالفلسطینیین اندلاع احت
عایة الرئیس الامریكي دونالد إسرائیلیة تحت ر -لا یؤیدون إجراء مفاوضات فلسطینیة  بأنهم %)75قوامها ( فقد صرحت غالبیة

  ذلك. % یؤیدون25ترمب مقابل 
ضمن عینة  2017كانون الثاني  19-16أجري بتاریخ ، 2016تقییمي لمراجعة الأداء في وجاءت هذه النتائج ضمن استطلاع 

من البالغین الفلسطینیین من كلا الجنسین في الضفة الغربیة وقطاع غزة،  1200عشوائیة تم اختیارها بشكل علمي ومكونة من 
فقهاء، مدیر عام أوراد. النتائج التفصیلیة متاحة  –إشراف الدكتور نادر سعید %. وأجري الاستطلاع تحت3+وضمن نسبة خطأ 

وفیما یلي أهم . )awrad.org)www.للأفراد المهتمین، وللمؤسسات، ولوسائل الإعلام على الموقع الالكتروني للمركز على 
  النتائج :

  2016 - مل والثقة بالأخرین مؤشرات السعادة والأمان والأ
مشاعرهم وانطباعاتهم العامة عن حیاتهم الشخصیة بعد نهایة العام  نقدم ما صرح به المستطلعون حولفي هذا الاستطلاع 

 لأملكالسعادة أو الرضا عن الحیاة أو الصحة أو اأقل تصریحا بمؤشرات من الملفت أن سكان قطاع غزة هم كان ، و 2016
بالمستقبل أو الشعور بالنشاط والإنتاجیة أو القدرة على التأثیر أو الثقة بالآخرین أو الشعور بالمساندة والدعم من الآخرین أو 

  : حسب تصریحات المستطلعینبعض النتائج  نقدمالإحساس بالأمن والأمان، ومن أجل توضیح ذلك 
  :بأنهم لیسوا سعداء. 30ء في حیاتهم، بینما صرح % من عموم المستطلعین بأنهم سعدا69صرح مؤشر السعادة %

%) مقارنة 40أكبر في غزة (الذي صرحوا بأنهم غیر سعیدین في حیاتهم ومن حیث المنطقة الجغرافیة، نجد أن نسبة 
 %).24مع الضفة (

  :بأنهم لیسوا نشطاء في40% بأنهم نشطاء في مجتمعاتهم، بینما صرح 60صرح مؤشر النشاط في المجتمع % 
%) مقارنة مع الضفة 47مجتمعاتهم. ومن حیث المنطقة الجغرافیة، نجد أن نسبة غیر النشطاء أكبر في غزة (

)35.(% 
  :بأنهم لا یشعرون بذلك. ومن حیث 30ن، بینما صرح ا% بأنهم یشعرون بالأم61صرح مؤشر الشعور بالأمان %

 %).33%) مقارنة مع الضفة (48بر في غزة (ن أكأالمنطقة الجغرافیة، نجد أن نسبة الذین لا یشعرون بالأم
  :في الضفة یشاركونهم نفس الشعور.38% في قطاع غزة لا یشعرون بأنهم منتجون، و58مؤشر الانتاجیة % 
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  في 47% في قطاع غزة و57مؤشر الثقة بالأخرین: أكثر من نصف الفلسطینیین لا یثقون بالأخرین، منهم %
 الضفة.

  في 61% لا یشعرون بتوفر الإسناد في حال الحاجة منهم 57فر الدعم من المحیط): مؤشر الشعور بالإسناد (بتو %
 % في الضفة.57غزة و

 
 أكثر تفاؤلاً من سكان غزة كان الضفة س

% بأنهم متفائلون إزاء المستقبل في  56صرحعندما سألنا المستطلعین عن توقعاتهم المستقبلیة في ظل الظروف الراهنة، 
ن النتائج تظهر أن نسبة % لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة، فإ2، و% صرحوا بأنهم متشائمون42فلسطین، مقابل 

  %). 47%) مقارنة مع قطاع غزة (62المتفائلین أكبر في الضفة الغربیة (
  

  الوضعین الاقتصادي والأمني أغلبیة سكان غزة یشعرون بتراجع
% بأن الوضع الاقتصادي لأسرهم 40وأ مقارنة مع قبل سنة، بینما صرح % بأن الوضع الاقتصادي لأسرهم أصبح أس47صرح 

% بأن وضع أسرهم الاقتصادي أفضل مقارنة مع قبل سنة. ومن حیث المنطقة الجغرافیة، تظهر 13بقي كما هو، وصرح 
% من سكان غزة 71 حیث صرحغزة فیما یتعلق بالوضع الاقتصادي؛ نقاط) بین الضفة الغربیة وقطاع  37النتائج فجوة بلغت (

وصرحت أقلیة  % من سكان الضفة.34زداد سوءاً مقارنة مع قبل سنة، ویشاركهم التقییم ذاته ابأن الوضع الاقتصادي لأسرهم 
  في الضفة الغربیة. %18وضعها الاقتصادي تحسن، مقابل  فقط في قطاع غزة أن %4 صغیرة

% صرحوا 19لم یتغیر، و % بأنه39مقارنة مع قبل سنة، وصرح ن الوضع الامني تراجع % بأ41وفي المجال الأمني، صرح 
فقد تحولت الغالبیة التي كانت تصرح بتوفر الأمان في القطاع خلال السنوات السابقة ومن حیث المنطقة الجغرافیة،  بأنه تحسن.

نة مع قبل سنة، وینتشر مني ازداد سوءاً مقار % من سكان غزة بأن الوضع الأ55رح حیث صإلى غالبیة تشعر بعدم الأمان، 
  % من سكان الضفة.32هذا الشعور بین 

  
  في قطاع غزةلى الخدمات العامة الوصول إ تراجع غیر مسبوق في

لى الخدمات العامة (كالمیاه والكهرباء والصرف الصحي..ألخ) قد ازداد عموم المستطلعین بأن سبل الوصول إ% من 42صرح 
 ،ومن حیث المنطقة الجغرافیة % صرحوا بأنها تحسنت.17كما هي، و % بأنها بقیت40 سوءاً مقارنة مع قبل سنة، بینما صرح

لى % من سكان غزة بأن سبل إلى الوصول إ84یث صرح نقطة) بین الضفة وغزة، ح 66فجوة كبیرة قدرها ( النتائج تظهر
  % فقط من سكان الضفة. 18ویشاركهم الرأي ذاته  ،الخدمات العامة ازداد سوءاً 

  

  شعور الفلسطینیین بتراجع أداء جمیع القیادات والأحزاب 
 :بینما 2015مقارنة مع  2016الرئیس محمود عباس تحسن  % من المستطلعین بأن أداء18صرح  الرئیس عباس ،

نجد  ،% لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة4% بأنه تراجع، و37بقي كما هو، وصرح  هأداء % بأن41صرح 
 %).31%) مقارنة مع الضفة (47الرئیس تراجع أكثر في غزة ( أداءأن نسبة الذین صرحوا بأن 

 :بأن أداءه 35، بینما صرح 2015مقارنة مع  2016% بأن أداء اسماعیل هنیة تحسن 12صرح  إسماعیل هنیة %
، نجد أن نسبة الذین % لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة12% بأنه تراجع، و41بقي كما هو، وصرح 

 %).34%) مقارنة مع الضفة (54صرحوا بأن أداء هنیة تراجع أكثر في غزة (
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 :بأن أداءها بقي 41، بینما صرح 2015تحسن مقارنة مع  2016% بأن أداء حركة فتح 20صرح  حركة فتح %
نسبة الذین صرحوا بأن % لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة، نجد أن 5% بأنه تراجع، و34كما هو، وصرح 

 %).28%) مقارنة مع الضفة (43أداء حركة فتح تراجع أكثر في غزة (
 :بأن أداءها بقي 34، بینما صرح 2015تحسن مقارنة مع  2016% بأن أداء حركة فتح 12صرح  حركة حماس %

ة الذین صرحوا % لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة، نجد أن نسب11% بأنه تراجع، و43كما هو، وصرح 
 %).36%) مقارنة مع الضفة (56بأن أداء حركة فتح تراجع أكثر في غزة (

 :بینما صرح 2015تحسن مقارنة مع  2016السلطة الفلسطینیة  أداء% بأن 20صرح  السلطة الوطنیة الفلسطینیة ،
% لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة، نجد أن 4% بأنه تراجع، و32ها بقي كما هو، وصرح أداء% بأن 44

 %).26%) مقارنة مع الضفة (42تراجع أكثر في غزة ( السلطة أداءنسبة الذین صرحوا بأن 
 2015تحسن مقارنة مع  2016الأجهزة الأمنیة  أداء% بأن 21صرح  جهزة الأمنیة في كل من الضفة وغزة:الأ ،

% لا یعرفون. ومن حیث المنطقة 5% بأنه تراجع، و32هو، وصرح ها بقي كما أداء% بأن 42بینما صرح 
%) مقارنة مع الضفة 48تراجع أكثر في غزة ( الاجهزة الأمنیة أداءالجغرافیة، نجد أن نسبة الذین صرحوا بأن 

)23.(% 
 :41، بینما صرح 2015تحسن مقارنة مع  2016القضاء الفلسطیني  أداء% بأن 19صرح  القضاء الفلسطیني %

% لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة، نجد أن نسبة 5% بأنه تراجع، و32ها بقي كما هو، وصرح أداءبأن 
 %).24%) مقارنة مع الضفة (45القضاء تراجع أكثر في غزة ( أداءالذین صرحوا بأن 

 :بینما صرح 2015تحسن مقارنة مع  2016 حكومة رامي الحمد االله أداء% بأن 15صرح  حكومة رامي الحمد االله ،
% لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة، نجد أن 11% بأنه تراجع، و31ها بقي كما هو، وصرح أداء% بأن 43

 %).24%) مقارنة مع الضفة (43حركة فتح تراجع أكثر في غزة ( أداءنسبة الذین صرحوا بأن 
 

  في غزة وانقسام في الضفة كبیر یم سلبيالدیمقراطیة وحقوق الانسان وحریة التعبیر: تقی
 م من أوضاع حریة التعبیربصرف النظر عمن یمتلك زمام السیطرة على قطاع غزة، فقد عبر الفلسطینیون عن خیبة أمله  

فعلى  ،بشأن هذه القضایا في الضفة الغربیة بآرائهمبینما ینقسم المستطلعون  ،وحقوق الانسان والدیمقراطیة في قطاع غزة تحدیداً 
  سبیل المثال:

 الحالة العامة لحریة التعبیر في قطاع غزة قد  بأن غزة % من سكان72 صرح في الضفة وغزة:  حریة التعبیر
% 34. أما بالنسبة للحالة العامة لحریة التعبیر في الضفة الغربیة فقد صرح تراجعت مقارنة مع قبل العام الماضي

  قبل العام الماضي.من سكان الضفة بأنها تراجعت مقارنة مع 
 :الحالة العامة للدیمقراطیة في قطاع غزة قد تراجعت  بأن % من سكان غزة72صرح  الدیمقراطیة في الضفة وغزة

% من سكان 34. أما بالنسبة للحالة العامة للدیمقراطیة في الضفة الغربیة فقد صرح مقارنة مع قبل العام الماضي
 العام الماضي.الضفة بأنها تراجعت مقارنة مع قبل 

 :نسان في قطاع غزة، قد بأن الحالة العامة لحقوق الإ % من سكان غزة71صرح  حقوق الانسان في الضفة وغزة
% 35أما بالنسبة للحالة العامة لحقوق الانسان في الضفة الغربیة، فقد صرح  .تراجعت مقارنة مع قبل العام الماضي

 الانسان في الضفة قد تراجعت. % من سكان الضفة بأن الحالة العامة لحقوق32
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  )تحسین الوضع الاقتصادي(و )الاغلاقات والحواجز(و )الفقر والبطالة( :أولویات الفلسطینیین
كثر أهمیة بالنسبة لهم شخصیاً بالترتیب، جاءت الأ الحیاتیة عندما تطرقنا في الاستطلاع لسؤال المستطلعین عن أي القضایا

%) وجاءت كأولویة ثانیة، 17(والحواجز  % من المستطلعین، ومن ثم قضیة الاغلاقات23أولى لـ قضیة الفقر والبطالة كأولویة 
، وللبنیة التحتیة (16ومن ثم لتحسین الوضع الاقتصادي ( ، وللتعلیم (13%) ثالثاً . 7%) رابعاً الحیاة كل  حصلتو %) خامساً

ائم والعنف ..الخ) والانقسام السیاسي (بین الضفة وغزة) والصحة المعیشیة (كالزواج والمسكن ..الخ) والقضایا الاجتماعیة (كالجر 
  .%5على أقل من  والفساد

وبتحلیل الأولویات بحسب المنطقة الجغرافیة، نجد أن ترتیب الأولویات متباین بین الضفة وغزة، فمثلاً: جاءت أولویة سكان 
%) وثالثاً جاءت أولویة الإغلاقات 26ولویة الفقر والبطالة (%) ویلیها أ31( /الخدمات العامةقطاع غزة الأولى البنیة التحتیة

لكل (% 20. أما بالنسبة لسكان الضفة، فحصلت أولویتي الفقر والبطالة وتحسین الوضع الاقتصادي على %)21( والحواجز
  %).15الأمن ( ، ویلیهما أولویة)منهما على حدا

 
   سكان الضفةنعقاد الانتخابات مقارنة مع دعما لا أكثر سكان غزة 

 لإجراء % بأنهم أكثر تأییداً 71الانتخابات المحلیة والتشریعیة والرئاسیة، حیث صرح  لإجراء كبیراً  تظهر نتائج الاستطلاع تأییداً 
أكثریة المؤیدین  نجد أن ،% لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة7، ولإجرائها % أقل تأییداً 22مقابل  ة،الانتخابات المحلی

وتتشابه النسب بین الانتخابات المحلیة والتشریعیة  %). 66( %) مقارنة مع الضفة78في قطاع غزة ( لانعقاد هذه الانتخابات
% لا 7% أقل تأییداً لإجرائها، و22% بأنهم أكثر تأییداً لإجراء الانتخابات التشریعیة، مقابل 71إلى نحو كبیر، فقد صرح 

%) مقارنة مع الضفة 79یث المنطقة الجغرافیة، نجد أن أكثریة المؤیدین لانعقاد هذه الانتخابات في قطاع غزة (یعرفون. ومن ح
مقابل  ،لانعقاد الانتخابات الرئاسیة % هم الأكثر تأییداً 73أما فیما یخص الانتخابات الرئاسیة، فتظهر النتائج أن  %).66(

غزة  ن لانعقاد هذه الانتخابات فيأكثریة المؤیدینجد أن  ،المنطقة الجغرافیة ومن حیث % لا یعرفون.6، و% أقل تأییداً 21
  %).66%) مقارنة مع الضفة (82(
  

  حزاب والقوى الفلسطینیة% من سكان الضفة لا یؤیدون أیاً من الأ47
%، بینما 42%، وترتفع شعبیة حركة فتح في غزة إلى 37، فان حركة فتح تحصل على تأیید مقداره بالنسبة لشعبیة الفصائل

%)، بینما 19% بشكل عام، وكانت نسبة تأییدها في غزة (15%. وتحصل حركة حماس على 34تحصل فتح في الضفة على 
حصل أما بالنسبة لبقیة الأحزاب، فت .%2 حوالي على والمبادرة الوطنیة الفلسطینیة%). وتحصل الجبهة الشعبیة 12في الضفة (

في الانتخابات المقبلة فهي المكونة من (غیر المقررین أو الذین  % أو أقل. أما المجموعة الأكثر تأثیراً 1كل منها على 
اذ  ،%، وكانت النسبة الأكبر في الضفة الغربیة41لن یصوتوا) حیث وصلت نسبتهم في هذا الاستطلاع إلى یصرحون بأنهم 

  % في غزة. 33%، بینما بلغت 47بلغت 
  

   نصف الفلسطینیین لم یتابعوا أخبار المؤتمر السابع
% بأنهم لم یتابعوا هذه الاخبار، ومن حیث المنطقة 52% بأنهم تابعوا أخبار المؤتمر السابع لحركة فتح، بینما صرح 48صرح 

  %).43قطاع غزة (%) مقارنة مع 52الجغرافیة، تظهر النتائج أن نسبة المتابعة لأخبار المؤتمر كانت أكبر في الضفة (
بأن المؤتمر  لى حد ما)% إ23% نعم، و14( % من المستطلعین37المؤتمر السابع، صرح  وحول أهمیة القضایا التي ناقشها

 % لا یعرفون.29م بمعالجة هذه القضایا، وت% بأن المؤتمر لم یه34، بینما صرح اهتم بمعالجة قضایا فلسطینیة ذات أولویة
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الذین یعتقدون بأن المؤتمر لم یهتم بمعالجة هذه القضایا كانت أكبر في تظهر النتائج أن نسبة  ،فیةومن حیث المنطقة الجغرا
  %).30%) مقارنة مع الضفة (39غزة (

% فقط بأن المؤتمر السابع بحث مسألة القیادة المستقبلیة 20مسألة القیادة المستقبلیة، صرح ل المؤتمر تطرق وعندما سألنا عن
% لا یعرفون. ومن حیث المنطقة الجغرافیة، نجد أن نسبة الذین یعتقدون 42% العكس، و39بینما صرح  ،يللشعب الفلسطین

  %).34%) مقارنة مع الضفة الغربیة (47( بنحو ر في قطاع غزةر لم یتطرق لهذه المسألة كانت أكببأن المؤتم
  

  ستیطان القاضي بإدانة الا قرار مجلس الأمن وانصف الفلسطینیین تابع
والنصف الاخر لم یتابع.  ،الاستیطان بإدانةمن القاضي الأخبار المتعلقة بقرار مجلس الأبأنهم تابعوا ین صرح نصف الفلسطینی
ومن بین  .%)43%) مقارنة مع غزة (54نجد أن نسبة المتابعین لهذا القرار كانت أكبر في الضفة ( ،وبتحلیل النتائج جغرافیا
أن مشروع القرار سیكون له تأثیر ایجابي على القضیة ب% من المستطلعین 50ستیطان، یرى لاادانة إالمتابعین لمشروع قرار 

تأثیر القرار سیكون سلبیا  % فقط یعتقدون بأن9، ولمشروع القرار لا تأثیر ایجابي ولا سلبي % بأنه39ة، بینما یرى الفلسطینی
   .غرافیةومن حیث المنطقة الج % لا یعرفون.3القضیة الفلسطینیة، و على

 
  % تابعوا أخبار الانتخابات الأمریكیة62

% 62دونالد ترمب برئاسة الولایات المتحدة الامریكیة، فقد صرح  بات الامریكیة الأخیرة التي أدت إلى فوزفیما یخص الانتخا
% لم یتابعوها. ومن حیث المنطقة الجغرافیة نجد أن 38من عموم المستطلعین بأنهم تابعوا أخبار الانتخابات الأمریكیة، مقابل 
% 55هذا وصرح  %).56طاع غزة (%) مقارنة مع ق65نسبة المتابعین للانتخابات الأمریكیة كانت أكبر في الضفة الغربیة (

% لیسوا 45ائیلي، مقابل الاسر  -بمواقف الرئیس الامریكي ترمب تجاه الصراع الفلسطیني من المستطلعین بأنهم على معرفة
مقارنة مع سكان غزة، حیث  هر أن سكان الضفة هم الأكثر معرفة بمواقف ترمبن النتائج تظوجغرافیاً فإ بمواقفه. على معرفة

مریكیة الجدیدة، فقد صرحت تقبل المفاوضات في ظل الإدارة الأمس أما فیما یخص %.48% و59نسب على التوالي جاءت ال
سرائیلیین تحت رعایة الرئیس الفلسطینیة على المفاوضات مع الإ %) بأنهم لا یؤیدون فكرة اقدام القیادة75غالبیة كبیرة (

  ك.% یؤیدون ذل25الامریكي الجدید، مقابل 
 

  ترى أن نقل السفارة الأمریكیة الى القدس سیثیر احتجاجات فلسطینیة غالبیة
یب إلى القدس مریكیة من تل أب% بأن قرار نقل السفارة الأ57القدس، توقع  لىل السفارة الامریكیة من تل ابیب إوفیما یخص نق

اندلاع احتجاجات  %11یتوقع % بأنه لن یكون هناك أي تأثیر، و 23احتجاجات فلسطینیة، بینما صرح  اندلاع ؤدي الىسی
  % لا یعرفون.8، ونتیجة لذلك عربیة

  
  لى انهاء الاحتلال واقامة الدولة الفلسطینیةإأقرب  الفلسطینیین بأن رون% لا ی58
الى انهاء الاحتلال الاسرائیلي واقامة الدولة الفلسطینیة الیوم أقرب  الفلسطینیین % بأن34ة مع العام الماضي، صرح مقارن

% لا یعرفون. ومن حیث 8لى انهاء الاحتلال واقامة الدولة، وإ% بأنهم لا یعتقدون بأنهم أقرب 58المستقلة، بینما صرح 
واقامة الدولة أكبر في أوساط سكان  لى انهاء الاحتلالإالمنطقة الجغرافیة، تظهر النتائج أن نسبة الذین لا یعتقدون بأنهم أقرب 

  ).%53%) مقارنة مع سكان الضفة (67( بنحو غزة
  
  


